

**RECTIFICATIF**

# **Monsieur Bertrand DAVET**

Il fallait lire:

Madame Nicole **Tarit-Davet**, ses enfants Julien et Célia, à Denges,  
et leur papa Jacques **Tarit**.